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Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die

Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Gibt es in Sachsen oberhalb der Kreisebene Kooperationen der Leit-

stellen und der Leistungserbringer Rettungs-, Not- und Bereitschafts-

dienst?

Ja. Die Leitstellen in Sachsen werden als Integrierte Regionalleitstellen
betrieben. Die Leitstellenbereiche sind kreisübergreifend eingerichtet, vgl.

& 1 Absätze 2 und 3 Sächsische Landesrettungsdienstplanverordnung. Die
Leitstellen sind gesetzlich u. a. zur gegenseitigen Unterstützung und zur

Zusammenarbeit mit den für den ärztlichen Notfalldienst zuständigen Stel-
len, den Krankenhäusern und den Leistungserbringern des Rettungsdiens-

tes verpflichtet; vgl. $ 11 Absätze 2 und 4 Sächsisches Gesetz über den

Brandschutz, Rettungsdienst und Katastrophenschutz. Dieser Verpflichtung

kommen die Beteiligten nach.

Frage 2:
Gibt es in Sachsen eine länderübergreifende Kooperation der Leitstel-

len und der Leistungserbringer im Rettungs-, Not- und Bereitschafts-

dienst?

Ja. Bei Bedarf kooperieren alle Beteiligten mit den benachbarten Bundes-
ländern und im Rahmen von Kooperationsvereinbarungen auch grenzüber-

schreitend mit Polen und Tschechien. Daneben steht für die länder- und

staatenübergreifende Kooperation auch das gemeinsame Melde- und Lage-

zentrum von Bund und Ländern zur Verfügung.
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Frage 3:
Sollte es keine solche Kooperationen geben, strebt die Staatsregierung solche

an, wenn ja, wie, wenn nein, weshalb nicht?

Entfällt.

Mit freändliche üßen

eho
Armin Schuster
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